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1) Vraagstukken: noteer je schema of bewerking en schrijf een antwoordzin.

a) Vincent verdeelt 1/3 van zijn 720 voetbalprentjes onder Axel, Raf en Cisco. Ze
krijgen elke evenveel. Hoeveel voetbalprentjes krijgt ieder?

Qc - 3 = &

Antwoord: leder krijgt _ 2. nroetbal ;n;m%}n

b) Welk getal ben ik?
' Doet men eerst 20 weg, daarna 12 weg en tenslotte 8 bij, dan ben ik 57

geworden?
7 - 90 - 42 +8 = 5%
57 - 2 +20 + 42 = &4

Antwoord: Ik ben het getal 24

c) Een handelaar verkoopt 4296 kg aardappelen in zakken van elk 3 kg. Hoeveel
zakken aardappel verkocht de handelaar?

La;zs_e-{%? : aﬁ? = A 432

Antwoord: De handelaar verkocht 4 431  t2a b ko




d) Voor een pakje koffie van 250 g betaal je € 2,40. Hoeveel krijgt een handelaar
die 8 kg verkocht heeft? '

8 "ﬁ«? = 8 (& & a) %
%ooo% : 950 cj = 34
32 x = 2,Ho = €£7%¢,8

Antwoord: Een handelaar die 8 kg verkocht heeft krijgt _<_ ‘.l(;' &

e) Vader koopt een tafel voor € 900 en zes stoelen van € 78 per stuk. Voor
hoeveel koopt hij-in totaal? .

€ 9o + (€ x £18) =

€ 900 + = Le8 = € A4 368

Antwoord: Hij koopt in totaal voor __ &~ A 362

f) In een tank van een benzinestation kan 15 000 | benzine. Er is nog 1 730 | in
de tank. Hoeveel liter is er uit de tank?

Antwoord: Eris __ 43 92320 £ uit de tank.

g) 6 blikken perziken kosten € 4,20. Hoeveel kosten 4 blikken?
6 blbhen 5 €k, 2
3 y: 3
' —> € A Ho
'} x 2 VAL
Y Mhben — € 28

Antwoord: 4 blikken perziken kosten &€ 9 : &




h) 10 pakjes zakdoeken kosten € 5. Hoeveel kosten 3 pakjes?

A0 M;}m zofoloekin = €5

Antwoord: 3 pakjes zakdoeken kosten ___ £~ 4, 80

i) 5 blikjes worstjes kosten € 6. Hoeveel kosten 4 blikjes?

Y Akies —> €y 8

Antwoord:4 bflikjes worstjes kosten _ ¢~ 11‘7 S

j) 3 pakjes koekjes kosten € 4,50. Hoeveel kosten 2 pakjes?
) 71,0} o 5 € i S0

¥ 3 ot 2
A /in,o.,%(z . ¢ F50

Y x2 ¥ x2

j’l M — é.,,,, ;3
Antwoo d: 2 pakjes koekjes kosten _€_ 2

k) Een trui kost € 56. Ik krijg ¥4 korting. Hoeveel moet ik betalen?

d vone €56 =€ Ay
i
€ S¢ - € 44 - € 4

Antwoord: Ik moet & 4L, betalen.




€ 3,95 €1,45 €1,25 €0,95

I) Hierboven zie je de verkoopprijzen van 1 spies, 1 hamburger, 1 frisse pint en 1
glas frisdrank op het jaarlijkse feest van de turnkring. Met de opbrengst wil
men nieuwe matten kopen. Het bestuur van de turnkring berekende de
kostprijs van een spies op € 2,20, een hamburger op € 1 en een pint op €
0,50. Voor de frisdrank betaalde men € 0,45 bij de groothandelaar.

Hoeveel winst maken ze per stuk?

vP —-IP - /wf/n/yh
Huahd € 3,95 - €440 = € A5
Aavm Ao € 445 - € 4 = €4S
»7%%61 = 445 - €05 = € 05
fu/;»c(fwmﬁ, . € 0 95-+€0,i5 =€ Q50

Antwoord: Ze maken £ 4, 745 op de spies, £ g;} 45  op de hamburger,
> 75
/
m) Ze verkochten die dag: 110 spiesen, 45 hamburgers, 145 pintjes en 180
frisdranken. Hoeveel winsten maakten ze in totaal?

op een pinten <_ c;/» 50 op de frisdrank.

/:fx,e’:uzn, T € 475 x AAO0 = € 494, 6
Rar Ourgers - € 045 X4 5 = € R,425
nlpn T € c?,?ﬁ X “146 = € JOu/. (3
%usdztu/mﬂz, € 050 x 48c = €D
totaaol @ €A4926 + €4 /az;) + € A0§, 5 4+ €50
= & Ul 8

Antwoord: Ze maakten in totaal ( & 1444/ 5 winst.



| n) Ze verkochten lootjes aan € 0,60 per stuk. Alle leden samen verkochten 2 450

| lootjes. Het bestuur kreeg heel wat prijzen gratis en kocht zelf nog enkele
kleinere prijzen voor een bedrag van € 100. Hoeveel winst maakten ze met de
verkoop van de lootjes?

€ o060 x 2U45c = € 44Hio
€ Jiuto - € Jo - € 4370
Antwoord: Ze maakten £~ 4 390 winst met de verkoop van de lootjes.

o) Wat was de totale opbrengst van het feest en de lootjessamen?

€ 41,5 + € A3%o = € 47845

Antwoord: De totale opbrengstwas _& 4 72 /i} S5




